

ERRATA

EDITAL Nº 01 de 19 de janeiro de 2023

PROCESSO SELETIVO ESPECIAL PARA INGRESSO NO CURSO DE GRADUAÇÃO LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO DO CAMPO – CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS.

Ítem 3.1.2, onde se lê: As inscrições acontecerão de forma presencial no IFPA Campus Castanhal.

Leia-se: As inscrições acontecerão de forma presencial, no IFPA Campus Castanhal, no horário das 8:00 às 11:00 e das 14:00 às 17:00 horas.